V. Fejezet

Műszaki leírás
A Szent János Kórház és Észak-budai Egyesített Kórházak (1125.Budapest, Diós árok 1-3.) területén lévő hőközpontokban a fűtési rendszerek elindításához feltétlenül szükséges munkák elvégzése, a melegvíz tárolók és boylerok felújításának kivételével. A kb.40éves rendszerek és hozzá tartozó szerelvények, szivattyúk elöregedtek, elhasználódtak. A gőz - kondenz és fűtési hálózaton súlyos hibák, lyukadások keletkeztek. A meghibásodások miatt a hőközpontok fűtési szezonban indíthatatlanná váltak. Az előzőekben felsorolt problémák indokolják a hőközpontok indításához szükséges minimálisan elvégzendő munkákat.
Az ázások miatt az épületek jelentős károsodásokat szenvednek. Az előzőekben felsoroltak indokolják a hőközpontokban súrgösséggel elvégzendő munkákat. A vezetékek húzott varratnélküli acélcsőből készülnek. A feltétlenül cserélendő szivattyúk Wilo tupusuak, a meglévővel azonos teljesítményűek, a szerelvények karbantartást nem igénylőeknek kell lenniük (pl. ARI vagy ezzel megegyező minőségű). Célszerű a munkálatokat a gyerekkel érintett területeken kezdeni a közelgő fűtési szezon miatt. A fontossági sorrendet a kórház szakemberei határozzák meg. Valószínű, hogy a munkák átcsúsznak a fútési szezonra is, így az esetleges rákötések előre egyeztetett időpontokban lehetségesek.
Tápszivattyú beszerzése 1.db., javítása  2.db. A beszerzéskor a jelenlegi igényeknek megfelelő berendezést szeretnénk választani, a két javítandó Grundfos CR30 130F; és a Grundfos CR32-10 A-F-A-E-HQQE szivattyúk mellé.–Sürgősen szükségünk van a berendezésre, jelenleg a csapágyhibás tápszivattyúval üzemelünk, ha megáll, a gőzszolgáltatást nem tudjuk biztosítani!-
Vízlágyító berendezés cseréje, beüzemelése a jelenlegi helyén. – kettő ION-cserélő oszlop kerül cserélésre, a csatlakozó szerelvényekkel együtt - . A jelenlegi berendezés acél-tartályos kivitelű, amelyet már négy alkalommal „nagy”javítanunk kellett. Teljesen le van használva. Javaslom, hogy az új berendezés műanyag –üvegszál erősítéssel- tartályokból álljon, varion KS töltettel, a megfelelő kavicsszűrő betéttel, varion-csapdákkal.  

Só-oldó tartály köteles emelő cseréje, 500 kg. terhelésig. – jelenleg manuálisan végzik a munkatársak a tartály töltését -.

Gáztalanítós táptartály, DN65PN16 gőznyomás szabályozó cseréje szerelvényekkel –impulzus vezeték, csatlakozó elemek-, vízoldali betáplálást szabályozó automatika-végrehajtó szerv cseréje. A jelenlegi berendezés teljesen leamortizálódott az elmúlt tíz évben – összesen harminckettő éves -, szabályozás kézi üzemmódban, a fűtési szezonban jelentősen növeli a biztonságot, az automatika.

Vízállásmutatók javításához javító készlet (4.db.), 2 db. „index” típusú. vízállás-mutató beszerzése.

Iszapoló vezeték és szerelvények javítása, szükség szerinti cseréje –iszapoló szelep DN50PN16; DN32PN16;- valamint a lúghűtő berendezések cseréje, szerelvények javítása, cseréje (5.db. lúghűtő, és szelepek DN20PN16; és DN15PN16 méretekben). 

Villanyszerelési feladatok elvégzése, kazánszinten a jelenlegi nagyfogyasztású technikát led világításra cserélni – a meglévő javítása nem gazdaságos-, az alagsorban az elavult három csöves fénycső-armatúrák helyett gazdaságosabb kettő csöves – ha lehet led-es – tükrös armatúrákat helyeznének el. Jelenleg a csekély megvilágítás balesetveszélyes. 
